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1) Os concretos para a estrutura da figura 1 serio 25 MPa para os pilares ¢ 30 MPa para as vigas, A¢o CA-
50 e o recobrimento da armadura 3 cm. As lajes tem peso proprio de 1,5KN/m?. A Laje L2 descarrega na
Viga V2 e tem as demais bordas livres. Ambas as lajes terdo sobrecarga de 3KN/m? e revestimento de
1KN/m2. Os pilares tem altura de 2,85m ¢ s@o engastados na base e articulados no topo. Calcule:
a) A armadura de flexdo (através da formula) e cisalhamento da Viga V2.
b) A armadura de flexdo (através da formula) e cisalhamento da Viga V3.
¢) Armadura principal do Pilar P2.
d) Armadura principal do Pilar P3.

Pilar P2 Pilar P3 V2 V3

Nd ASL KN v oo i [Nd 82 B LIKN [v O [ [vd 10 1V FJKNem Md Bhs GG[KNecm
Md1x L 2.6 [KNm [Md1y : KNm | [Md1x 1L 8% [KNm [Md1y KNm | [y o 20 [om y O S& |em
Md2x ~———  |KNm |[Md2y KNm | [Md2x —— |KNm [Md2y KNm | |As S 3 [om? As PNTHES
Mdx KNm | [Mdx ATy |KNm [Mdy KNm| [A's —— [om® A’s —  [om*
X e ux .oyl |w Asmim e U e Asmim X5 [om?
PX% ; px% A [ py% ; Vsd Bo gy [KN Vsd b (KN
Asx cm? | |Asx I 20 lom? [Asy cm? | [Vco BixD KN Vco B Np KN
As adot. cm? As adot. L8O cm? | [Vsw —— |[KN Vaw -——— |KN

4 Asw cm?m Asw —  |em3m

Aswmin | 2240 Jom*m Aswmin [ 2. WO [cm?m

2) A viga da figura 2 serd executada em concreto 25 MPa, recobrimento da armadura 3,00cm, ago CA-50.
Pede-se calcular a armadura de cisalhamento da viga.

Viga
Md KNecm
y cm
As cm?
A's cm?
Asmim cm?
Vsd LR WS [KN
Vo Gl 22 [KN
Vsw >, B KN
Asw 0 2% [cm?m
Aswmin OO cm?/m

Gabarito questdo 2

g= 35025, S 2 Y XS

=

32.5 KN/m

|
!

Figura 2
E OPCAO PELO TRABALHO BIMESTRAL COM PESO 3,0 L:i OPCAO APENAS PELA NOTA DA PROVA

Nota: Serfo considerados apenas os resultados preenchidos no gabarito.
Preencher a caneta. Favor preencher corretamente o nome e a turma.
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1) Os concretos para a estrutura da figura 1 serdo 25 MPa para os pilares € 30 MPa para as vigas, A¢o CA-
50 e o recobrimento da armadura 3 cm. As lajes tem peso proprio de 1,5KN/m?. A Laje L2 descarrega na
Viga V2 e tem as demais bordas livres. Ambas as lajes terdo sobrecarga de 3KN/m* e revestimento de
1KN/m?. Os pilares tem altura de 2,85m e sdo engastados na base e articulados no topo. Calcule:

a) A armadura de flexdo (através da férmula) e cisalhamento da Viga V1.

b) A armadura de flexdo (através da férmula) e cisalhamento da Viga V2.

¢) Armadura principal do Pilar P1.

d) Armadura principal do Pilar P4.

, Pilar P1 Pilar P4 V1 V2
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2) A viga da figura 2 serd executada em concreto 25 MPa, recobrimento da armadura 3,00cm, ago CA-50.
Pede-se calcular a armadura de flexdo da viga.
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Nota: Serfio considerados apenas os resultados preenchidos no gabarito.
Preencher a caneta. Favor preencher corretamente o0 nome e a turma.
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